

NORDICA PRIMER

Alkidni temeljni premaz na vodenoj osnovi

Alkidima ojačani akrilatni temeljni premaz na vodenoj osnovi za vanjske drvene površine. Proizvod je certificiran nordijskom ekološkom oznakom "Labud".



Primjena: Zidovi, vrata i ostale površine na otvorenom koje će biti premazane akrilnim, alkidnim ili uljanim bojama.

Kada se s ovim temeljnim premazom koristi Nordic Ecolabeld završni premaz, cijeli sustav lakiranja će imati Nordic Ecolabel odobrenje.



TEHNIČKE INFORMACIJE

Certifikati i odobrenja	Nordic Ecolabel, "Finnish key flag" oznaka
Područja primjene	Vanjski zidovi
Preporučene površine	Fino piljeno drvo, Blanjano drvo
Suha tvar	Oko. 33% volumno
Hlapljivi organski spojevi (HOS)	Granična vrijednost EU HOS (kategorija A/d): 130 g/L. HOS proizvoda: max. 130 g/L
Praktična potrošnja	6 – 10 m ² /l, ovisno o površini.
Nijanse	Bijela i baza 3. Prema ton karti za vanjske boje (Colour Card for exterior paints). Moguća su odstupanja u nijansi prilikom toniranja.
Sustav nijansiranja	Teknomix
Sjaj (60°)	Polu-mat
Razrjeđivač	Voda.
Gustoća	Približno. 1,3 g/ml
Skladištenje	Ne smije se smrznuti.
Pakiranje	Bijela i baza 3: 0,9 l, 2,7 l, 9 l. Različita pakiranja ovisno o državi.

UPUTE ZA PRIMJENU

Priprema površine	<p>Neobojene površine čiste se od drvenih vlakana, prljavštine i prašine. Očistite pljesnive površine RENSA FACADE sredstvom za čišćenje.</p> <p>Prethodno obojene drvene površine očišćene od loše prijanjajuće boje, rastresitih drvenih vlakana i drugih nečistoća se ispiru, ako je potrebno, sredstvom za čišćenje RENSA FACADE. Drveni dijelovi koji su u lošem stanju zamjenjuju se novima.</p> <p>NORDICA PRIMER smije se nanijeti samo na golo drvo pripremljeno prema gore navedenim uputama za pripremu površine, a ne na staru boju.</p>
Temeljni premaz	<p>Premazati drvenu površinu koja nije prethodno tretirana sredstvom za zaštitu drva iz WOODEX serije. Ostaviti da se suši jedan dan.</p>
Metoda nanošenja	Četka, , Raspršivač
Aplikacija	Prije upotrebe temeljito promiješati. Ako se boja nanosi raspršivačem, potrebno ju je razmazati s kistom ili četkom kako bi se osiguralo prijanjanje.
Uvjeti za nanošenje	Površina koja se boja, mora biti suha. Vlažnost drva mora biti ispod 20% od ukupne težine suhog drva. Tijekom nanošenja i za vrijeme sušenja temperatura okolnog zraka, temperatura površine i temperatura boje mora biti min. +5° C i relativna vlažnost zraka max. 80%.
Vrijeme sušenja	+23° C / 50% RH
- suho na dodir	2 h
- sljedeći nanos	6 h
	Vrijeme sušenja se može produžiti u hladnim ili vlažnim prostorima.
Završni premaz i prikladni završni premazi	Teknos boje za drvene površine na otvorenom. Pokrivni premaz se nanosi prema uputama dotične boje.
Čišćenje	Topla voda i RENSA BRUSH sredstvo za čišćenje kistova. Oprati pribor odmah nakon upotrebe.

SIGURNOSNE UPUTE

Sigurnosne mjere

Vidi sigurnosno-tehnički list proizvoda.

KEMIJSKA SVOJSTVA I SIGURNOST

Proizvod nije klasificiran kao opasan prema Uredbi (EC) 1272 / 2008.

Preporučene mjere opreza

pri upotrebi: izbjegavajte nepotreban kontakt s kožom. Koristite zaštitnu odjeću za zaštitu od

prskanja boje. Ukoliko je potrebno, upotrijebiti i zaštitna sredstva za oči. Tijekom nanošenja boje

špricom izbjegavati udisanje čestica boje. Upotrijebiti zaštitnu masku s respiratorom, filter tipa A

P.

Više informacija potražiti na www.teknos.com.

Teknos Group Oy Takkatie 3, P.O.Box 107 FI-00371 Helsinki, Finland Tel. +358 9 506 091

Gore navedene informacije su normativne i temelje se na laboratorijskim testovima i praktičnim iskustvima. Te su informacije neobvezujuće i ne možemo preuzeti odgovornost za rezultate dobivene u radnim uvjetima koji su izvan naše kontrole; posljedično, kupac ili korisnik nisu oslobođeni obveze testiranja prikladnosti naših proizvoda za konkretna sredstva i metode primjene pod stvarnim uvjetima primjene. Naša odgovornost pokriva samo štetu nastalu kao izravnu posljedicu oštećenja na proizvodima tvrtke Teknos. To podrazumijeva da korisnik posjeduje dovoljno znanja za pravilno korištenje proizvoda s obzirom na tehničke aspekte i aspekte sigurnosti na radu. Aktualne verzije Teknosovih tehničko-sigurnosnih listova dostupne su na našoj početnoj stranici www.teknos.com. Svi zaštitni znakovi proizvoda prikazani na ovom dokumentu isključivo su vlasništvo Grupe Teknos ili s njom povezanih društava.